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Odpovědi na nejčastější dotazy uchazečů 

 

Kde najdu podrobné informace, jak založit přihlášku na PZ nanečisto? 

 Informace k založení nové přihlášky na PZ nanečisto naleznete na stránce 

https://nanecisto.vse.cz/wp-content/uploads/Nanecisto2024.pdf . 

Mohu se přihlásit i na vícero termínů? 

 Počet termínů, ke kterým se můžete přihlásit, je neomezený. 

Přihlásil(-a) jsem se na termín, jak zjistím, v jaké době se budou mé přijímačky konat? 

 Časy začátků testů jsou většinou v 8:00, 11:00 a 13:00, každopádně toto přiřazení se 

dozvíte pár dní před konáním PZ nanečisto prostřednictvím pozvánky, kterou Vám 

zašleme na email, který jste uvedli při registraci – viz níže. V této pozvánce se dozvíte 

také časový limit, který máte na vypracování jednotlivých testů. 

Mohu se v rámci jednoho dne zúčastnit i více termínů (například jednoho v 8:00 a druhého v 

11:00)? 

 Ano, v jeden den se můžete přihlásit i na vícero termínů, pokud tak učiníte prosím 

zašlete email na adresu nanecisto@vse.cz , abychom o tom věděli, aby se náhodou 

nestalo, že Vás pozveme na stejnou dobu do dvou různých učeben. Přiřazování na 

termíny totiž provádí automatizovaně systém, který bohužel tato duplicitní přiřazení 

neumí odhalit a musíme to stále kontrolovat ručně. Předem děkujeme za výrazné 

usnadnění kontroly. 

Existuje nějaký speciální systém, jehož prostřednictvím se na PZ nanečisto přihlašuje? 

 Na PZ nanečisto se přihlašuje prostřednictvím informačního systému univerzity 

(InSIS): https://insis.vse.cz/ Podrobný postup, jak krok za krokem založit novou 

přihlášku naleznete na stránce uvedené výše. 

Absolvoval(-a) jsem PZ nanečisto a získal(-a) jsem nějaký počet bodů z jednotlivých testů. Je 

tento počet bodů dostatečný k tomu, abych byl(-a) přijat(-a) na nějakou konkrétní fakultu? 

 O podmínkách přijetí a uznávání PZ nanečisto se informujte prosím na studijních 

odděleních příslušných fakult, na které se hlásíte. 

Do kdy se můžu přihlásit na konkrétní termín? 

 Přihlašování se uzavírá většinou v neděli, týden před konkrétním termínem. 

Doporučujeme se však přihlásit v dostatečném předstihu, protože kapacity jsou 

omezené. 

Přihlásil jsem se na PZ nanečisto, ale nevím, kdy a do jaké místnosti mám přijít. Dostanu ještě 

nějakou pozvánku nebo kde mám tyto informace hledat? 

 Pozvánku (podrobné informace o místě (učebně) a přesném čase konání PZ 

nanečisto) budete mít k dispozici v týdnu, kdy se PZ nanečisto uskuteční, většinou 

v pondělí, úterý nebo ve středu, v závislosti na počtu přihlášených zájemců a technické 
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náročnosti zpracování všech studentů a jejich následného rozdělení do učeben a 

podobně. Tyto informace naleznete v úložišti dokumentů, které máte při své přihlášce 

v informačním systému InSIS. Pokud to tam nevidíte a máte správně vyplněnou 

přihlášku, tak nás prosím kontaktujte mailem na adrese nanecisto@vse.cz  a vyřešíme 

to individuálně. 

Budu vědět po absolvování PZ nanečisto kolik jsem získal(-a) bodů? Budu mít možnost 

prohlédnout si své testy? 

 Výsledek zkoušky ve formě získaného počtu bodů budete vidět po dokončení 

posledního testu přímo v tom prostředí, ve kterém jste přijímačky psali. Následně je 

tento výsledek viditelný po přihlášení se do InSISu. Náhled testů z bezpečnostních 

důvodů neumožňujeme. Děkujeme za pochopení. 

Je možné vrácení platby za PZ nanečisto? Dá se již realizovaná platba přesunout na jiný 

termín? 

 V případě, že jste již zaplatili za přihlášku a nemůžete se termínu (X) zúčastnit, je 

možné přesunu platby na nějaký jiný termín (Y). Vrácení již zaplacené platby není 

možné, je to uvedeno i na oficiální stránce https://nanecisto.vse.cz/ucastnicky-poplatek/  

„Zaplacený účastnický poplatek se v žádném případě nevrací.“ V případě, že chcete 

přesunout svou platbu na nějaký jiný termín (Y), tak se prosím přihlaste na nový termín 

(Y) ale neplaťte za něj. Následně prosím pošlete email na adresu nanecisto@vse.cz , ve 

kterém uvedete termín, který máte zaplacen (X), a ze kterého se chcete odhlásit a termín 

(Y), na který se má přesunout Vaše platba. Tuto žádost prosím zasílejte s dostatečným 

předstihem, aby se mohl místo Vás zúčastnit termínu X nějaký jiný uchazeč, protože 

počet účastníků na jeden termín je omezený. 

 Informaci prosím zašlete v tomto formátu: 

o Termín, který chcete zrušit (na tento jste přihlášeni, máte zaplaceno a nechcete 

se ho zúčastnit): datum a název termínu (například: C-MO7008 Přijímačky 

nanečisto FMV Manažer obchodu 4.5.2024 - etapa 5) 

o Termín, na který chcete přesunout platbu (na tento jste přihlášeni, nemáte 

zaplaceno a chcete na něj platbu přesunout): datum a název termínu (například: 

C-AM8008 Přijímačky nanečisto FPH Arts Management 4.5.2024 - etapa 5) 

Jaké jsou povolené pomůcky, které mohu při PZ nanečisto používat? 

 Na PZ nanečisto nejsou povoleny žádné elektronické přístroje (kalkulačky, mobilní 

telefony, smart hodinky, ...). Vzorce, které budete potřebovat k výpočtům Vám budou 

k dispozici, není třeba si je nosit a ani nebudete mít povoleno používat vlastní vzorce. 

Jde o tyto vzorce: https://kmat.vse.cz/wp-content/uploads/page/44/vzorce_uprava2.pdf 

Při testech z cizích jazyků není povoleno používat žádná elektronická zařízení a 

žádné slovníky ani nic podobného. 

 

V případě jakýchkoli dalších otázek nás neváhejte kontaktovat.  

Přejeme hodně úspěchů na PZ nanečisto :) 
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